



商战、医疗、都市情感……一波新剧来袭，抓住2022年的尾巴冲刺KPI

## 年末剧市卷起来

□半岛全媒体记者 王悦

随着重点剧目《我们这十年》在四大卫视、五大平台收官，一波新剧也蓄势待发。从题材上看，有两部医疗剧形成了正面竞争的局面，而都市情感类契合了晚秋初冬的暖愈情调。此外，还有几部大剧也有可能入局11月，剧集市场已经热起来冲刺年末KPI。

### 《大博弈》极具爆款相

眼下，一部展现时代浪潮下“中国制造”的大剧已经在东方卫视开播，而且还是在咱青岛西海岸新区拍摄完成，那就是由周梅森编剧的电视剧《大博弈》。该剧讲述了主人公面对国内外诸多对手步步紧逼，带领企业逆境翻盘，成功推动一家濒临破产的百年老厂，打进国际市场的故事。

在年末剧市的冲刺阶段，各大平台在排播上精心布局，陆续拿出杀手锏。此时《大博弈》登场极具爆款相，底气来自于故事和制作班底。编剧周梅森之前的作品《人民的名义》直击反腐，《突围》关注国企改革，他不仅善于透视人性幽微，也善于勾勒时代纹理，更对经济大局的复杂深刻有着极致入微的洞察。此番《大博弈》不仅有大企业之间的博弈，也有商战的惊心动魄，更有大型企业命运的思考，格局和高度全开。该剧的监制是著名导演张黎，《大明王朝1566》《人间正道是沧桑》等顶级国剧都是出自他手。而《大博弈》的导演韩晓军此前与张黎合作多年，其独立执导的《大清盐商》《镖门》等作品都是品质之作。该剧的主要演员是清一色的实力派，没有一位流量，这般阵容相当罕见。秦昊、万茜、田雨、张萌、谭凯、柯蓝、刘琳、杜源、李洪涛、罗海琼、句号、刘向京、丁勇岱，同台飙戏，这般精彩怎能错过。

涛、罗海琼、句号、刘向京、丁勇岱，同台飙戏，这般精彩怎能错过。

### 医疗剧情感剧集中爆发

令人颇为意外的是，年末剧市中医疗题材剧竞争的气氛浓了起来。这边由杨幂、白宇领衔主演的医疗情感关怀剧《谢谢你医生》已经登陆CCTV-8黄金强档。而另一边，在北京卫视播出的《促醒者》是国内首部聚焦神经科的医疗情感悬疑剧，通过双男主视角与单元形式的融合，配以悬疑的表现手法，并融合了情感、社会议题等诸多热门元素，为观众呈现关于神经科台前幕后的温暖故事。本剧的两位领衔主演周大为、王宥钧都是新秀演员，也吸引了不少戏骨加持。特别是王志文、江珊这对黄金搭档再度合作掀起了一波强烈的回忆杀。两人是上世纪90年代最红的荧屏情侣，换成当下说法就是超强CP，29年间合作了8次，也让《促醒者》更具看点。

晚秋初冬怎能缺少都市情感剧呢？由蔡文静、彭冠英领衔主演的《不期而至》就是其中的种子选手，相较于谈情说爱，该剧有着很强的悬疑情节。此前的《阳光之下》不仅让蔡文静、彭冠英一炮走红，也让不少观众期待两人再度合作，《不期而至》促成了两人的二搭。该剧对于职场、情感、家庭的刻画均融入了现实映照，丰富的戏剧转折和人物之间细腻情感的碰撞，都是剧集的亮点。

此外，由陈飞宇、张婧仪领衔主演的《点燃我，温暖你》在优酷开播便引发了热议。剧集主要讲述了特立独行的李峋（陈飞宇饰）与聪慧孤勇的朱韵（张婧仪饰）间从校园初识的美好，阔别多年后仍然坚定携手的完满爱

情。

### 《县委大院》有望入局

还会有哪些剧集入场呢？我们不妨猜测一下。呼声较高也极有可能入局的是《县委大院》，细心的观众可以发现，近年的年末压轴大剧以及开年大戏出品方都有“正午阳光”。《县委大院》在制作班底和阵容上，可以说是国产剧的顶配。王小枪担任编剧，孔笙执导，侯鸿亮任制片人，胡歌、吴越、黄磊、李光洁、张新成、王骁、尤勇智、孙淳、刘涛、万茜、朱雨辰等等个个都是品质保证。

《闯关东》《父母爱情》《琅琊榜》《大江大河》《山海情》……作为“山东籍导演”的领军人物，孔笙是国剧导演奖的“大满贯”获得者，每次出手必是精品。《县委大院》也是他继《琅琊榜》之后与胡歌的再度合作，网友称之为“梅开二度”。剧中，胡歌饰演的梅晓歌是一名基层干部，看过《山海情》的观众应该会想到，孔笙导演不会把人物塑造成全知全能的完美形象，而是会去呈现有血有肉的平凡人物，进而体现其人格魅力。女主角吴越向来都很接地气，万茜和刘涛的角色造型也很朴素，相信该剧将成为主旋律题材的又一佳作。

另一部备受瞩目的剧集则是由傅东育、毛溱执导，赵丽颖、欧豪、李光洁领衔主演的《野蛮生长》。该剧根据阿耐的小说《不得往生》改编，讲述的是上世纪90年代，白手起家的女主角许半夏（赵丽颖饰）凭借独到的眼光和果敢的个性，在钢铁行业披荆斩棘，闯出一片天地，最终收获成功的故事。



## 广电锦鲤奖落青岛，得主有咱青岛“银”

□半岛全媒体记者 刘浩

近日，中国广电5G微博官方账号的#发现192!发现精彩#广电锦鲤活动一经推出，便引发了强烈反响，数以万计的网友踊跃参加活动，纷纷晒出了身边带有“192”数字的照片，最终全国5个参与用户幸运获得了“广电锦鲤”大奖，其中一位还是咱们青岛“银”，微博名为“夏虫不可语冰2009”的夏女士获得了这份殊荣。

11月5日，在中国广电青岛市人民路旗舰店营业厅举行了一场别具一格的颁奖仪式。颁奖现场，中国广电的工作人员将含666靓号及2000元话费颁发给了夏女士。与此同时夏女士还获得了价值2000元的去哪儿网机票代金券、以及广电5G万里山河图定制国潮周边的大礼包。

颁奖现场，夏女士表示对中国广电5G一直关注，十分期待192号段的上

线。对于这次获得广电锦鲤大奖，第一时间就通知了身边的亲朋好友，“现在广电5G套餐性价比非常高，花同样的钱还能获得更多的服务，我要把这份幸运和更多的人分享。”

据悉，192是全新手机号段，号段资源丰富，目前亲情号、情侣号、生日号、吉祥号、幸运号都可办理。同时广电还特别推出了手机、电视、宽带的融合套餐，可以满足用户一站式、多样化需求。

青岛地区现已开启“中国广电192，新客福利666”优惠活动，现在办理“5G精彩/精彩套餐”和“慧家/慧家特惠套餐”，即享6折优惠。

不仅套餐有优惠，充值惊喜赠送，充50赠50，充100赠100，充200赠200，充300赠300！首次入网，还有流量加送！15G、30G通用流量，任您选，放心用！

心动就马上来中国广电各营业厅，或拨打10099咨询办理吧！